

City of Apache Junction, Arizona

300 E Superstition Boulevard Apache Junction, AZ 85119

Legislation Details

File #: 16-56 Version: 2 Name: 2016 Household Hazardous Waste Event

Type: Intergovernmental Agreement Status: Agenda Items

File created: 1/21/2016 In control: City Council Work Session

On agenda: 2/1/2016 Final action:

Title: Presentation and discussion on the proposed Intergovernmental Agreement between the city and the

Pinal County Public Works Department to include Pinal County residents to partake in the city's annual household hazardous waste event. Pinal County shall reimburse the city for costs attributable

to county residents participation in a maximum amount of \$10,000.00.

Sponsors: Heather Hodgman

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Council Memo regarding IGA, 2. 2016 HHW City of AJ adnd Pinal County, 3. Apache Junction and

Pinal County Map for HHW 2016

Date Ver. Action By Action Result